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Sri Widodo

From: Andri Putrantomo

Sent: 20 March 2023 17:32

To: Nunung (Siti Nur Hidajati)

Cc: Sri Widodo; Rustam Affandi; Arif Setyawan POD HO

Subject: Training TTAM tgl 27-28 Mar 2023 (Batch 1) & 29-30 Mar 2023 (Batch 2)

Mbak Nunung, 

Berikut peserta TTAM di Tiara tgl 27-28 Mar 2023 (Batch 1) & 29-30 Mar 2023 (Batch 2). 

Tolong dikirimkan seat confirmation & invitation nya. 

 

No 
Employee 

Id 
Employee Name Position Name Location Name Area Batch Date TEP Status 

1 50127 Gayuh Pramukti Analyst Parts Pekanbaru Sumatera 1 27-28 Mar 2023 Komplit 

2 29314 Bambang Haryono Foreman Parts Meulaboh Sumatera 1 27-28 Mar 2023 GM Approval 

3 28796 
Raymond Daniel 

Siagian 
Coordinator Warehouse Medan Sumatera 1 27-28 Mar 2023 Komplit 

4 15724 Rano Parakkasi Coordinator Parts Sorong East Indonesia 1 27-28 Mar 2023 Create event 

5 3575 Tri Wahyudi Batu Licin Coordinator Parts South Kal 1 27-28 Mar 2023 Komplit 

6 33693 Norman Arpianto Pontianak Coordinator Parts South Kal 1 27-28 Mar 2023 Komplit 

7 27442 Sri Harjono Tanjung Foreman Parts South Kal 1 27-28 Mar 2023 Komplit 

8 50301 
Diza Alfinda 

Romadhona 
Coordinator Parts Surabaya Java 1 27-28 Mar 2023 TEP belum 

9 21665 Benny Mulia Sumbogo  Parts Advisor SCC Java 1 27-28 Mar 2023 Create event 

10 29646 Jasri Tadona Analyst Parts Melak North Kal 1 27-28 Mar 2023 GM Approval 

11 10001625 Fajar Perdana Putra Rantau Analyst Parts South Kal 2 29-30 Mar 2023 Superior Approval 

12 15572 Wahyu Hendro Saputro Satui Coordinator Warehouse South Kal 2 29-30 Mar 2023 Superior Approval 

13 27468 Linda Maryani Tanjung Analyst Parts South Kal 2 29-30 Mar 2023 Komplit 

14 26503 Rizqan Tanzil Analyst Parts Meulaboh Sumatera 2 29-30 Mar 2023 GM Approval 

15 4644 Tommy Arya Sr. Supervisor Parts Pekanbaru Sumatera 2 29-30 Mar 2023 Superior Approval 

16 34793 Tony Taufik Analyst Parts Makassar East Indonesia 2 29-30 Mar 2023 Superior Approval 

17 34531 Derek Arsyad Coordinator Parts MRC Balikpapan 
Engineering 

SV 
2 29-30 Mar 2023 TEP belum 

18 24769 Mohamad Fahrizal  Analyst Parts BSD Java 2 29-30 Mar 2023 TEP belum 

19 24084 Alvin Hery Sayogo Foreman Parts Tumpang Pitu Java 2 29-30 Mar 2023 GM Approval 
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Best Regards, 
 
 
Andri Putrantomo  
Learning & Development 

 
 
PT Trakindo Utama 
Training Center 
Jl. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 

Tel:  +62 21 823 3361  • Mobile: +62 811 851 5289 
Fax: +62 21 823 3360 

andri.putrantomo@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 5500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 

A member of Tiara Marga Trakindo 
 


